



華社動態

Page 24 Thursday September 14 2023 二〇二三年九月十四日(星期四)



僑中民樂團

訪問新加坡參加華樂節活動



本市訊：9月5日，在何偉山議員和江指揮的精心安排下，僑中學院民樂團代表到新加坡華樂總會拜訪和觀摩他們的排練。何議員給大家簡單介紹了新加坡華樂團的歷史發展、經費來源、機制和人員。

何議員帶大家進入樂團的排練廳，大小跟我們菲律賓文化中心一樓一樣大，音響很好。

當天下午，樂員們在中國文化宮進行抵新的第一次排練，指揮江錫良老師把所有的

曲子作了詳細的指點和改正，以準備晚上和新加坡華樂合伴聯合排練。

這次是由江老師和華樂團的陸杰濤指揮共同主持和指揮。

9月6日，這個重要的日子來了，早上自由活動。

下午一點到四點再做最後的排練和試音，新加坡樂員穿黑色，僑中樂員穿BARONG TAGALOG。

晚上六點，僑中民樂團指揮黃啟仁參

加了東南亞民樂發展論壇，有新加坡、菲律賓、泰國、越南、文萊、馬來西亞代表參加。

七點半準時開場，佳賓包括菲律賓駐新加坡大使Mr. macaraig. 和贊助商。根據何議員說，菲律賓大使是第一次參加這樣的音樂會。

大使在何議員和團長盧連興的陪同下步入會場，輕鬆愉快觀看了整晚的節目，有tinikling和菲律賓民謡組曲，樂員蘇良偉特別

介紹了tinikling的來源，老團長介紹了菲律賓民謡組曲作曲家蘇志祥生平。晚會結束後所有佳賓上台和所有演員合照留戀，僑中民樂團和趕到新加坡觀看演出的四位樂員也特別和大使合照。

這次的聯合演出，給我們的樂員們看到了自己的不足。

還有很大的發展空間，也看到了我們是那麼的幸運，有固定的練習場所，有贊助人士的支持，

菲律賓福建青年聯合總商會、國際華僑華人青商絲路交流總商會 禮訪廈門市僑商聯合會

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會訊：2023年9月9日下午，本兩會考察團一行禮訪廈門市僑商聯合會，受到廈門市僑聯兼職副主席、廈門市僑商會執行會長、廈門匯景集團有限公司總裁莊順茂先生、廈門市僑商會常務副會長、廈門智為建築裝飾設計有限公司董事長楊鋼先生、廈門市僑商會副會長、廈門市鷺達眼鏡有限公司董事長張和輝先生、廈門市僑商會常務理事、廈門銅魚堂文化創意有限公司總經理楊曉綱先生、廈門市僑商會秘書長辜芬娜女士、廈門市僑商會副秘書長、樂源未來電子科技（廈門）有限公司總經理費雲嬌女士、廈門市僑商會理事、廈門市新型電力系統及輸配電協會副秘書長黃團結先生、廈門市僑商會理事、碩果教育科技（泉州）有限公司總經理洪迎旭先生等諸位領導的熱烈歡迎和盛情款待，雙方舉行親切友好的座談會。

本會創會會長兼秘書長陳文革介紹了考察團的嘉賓，交流會中莊順茂會長對本會考察團蒞臨致以最熱烈的歡迎，介紹了廈門僑商會的會務活動與創會宗旨。

會長洪聰曉在致詞中向僑商聯合會各位領導的熱情歡迎表示衷心感謝並簡要介紹本會各項會務活動，積極開展各項參訪交流活動，積極支持菲律賓政府各項社會慈善工作。多次向國內有關部門捐贈防疫物資，和晉江市僑聯設立基金慰問貧困僑，支持捐贈菲律賓校聯尊師重道獎勵金，受到了菲中各界的一致好評和讚揚。

本屆自8月1號換屆後，馬上積極開展各種會務活動，上個月菲律賓總統家鄉菲律賓北怡洛戈省發生嚴重水災，本會第一時間通過總統姐姐參議員愛米馬科斯向災區捐贈一批救災物資，近期又響應福建省文化廳、泉州市文化廳倡導的助力家鄉教育項目，向家鄉學校捐贈5個愛心圖書室。並通過這次98洽談會，組織會員回國參訪，積極拜訪廈門



泉州晉江各地商會，開拓商機，貴會為廣大海外僑商來廈門投資提供橋樑和紐帶，引導會員為廈門發展獻計獻策、引進資金及技術人才。希望借本次交流的契機，增進我們兩會友誼，期待著未來雙方積極互動交流、資源共享、攜手共同為促進菲中經貿交流譜寫新篇。

交流會中雙方代表成員相互交流，各自介紹所從事的商業版圖和企業經營範圍，深入交流探討。互相碰撞出商機亮點，交流後雙方舉行了結盟簽約儀式和互贈紀念品併合影留念。

本會代表團成員有會長洪聰曉、創會會長/永遠榮譽會長兼秘書長陳文革、榮譽會長施永嘉先生、常務副會長蔡清海先生、李英儀先生、副會長陳文雄先生、吳林先生、莊志育先生、榮譽顧問吳天爽、常務委員許培竹先生、龔育君先生等。